



Αθήνα, 4 Δεκεμβρίου 2023

**Προς τους**

**Συλλόγους Μέλη της ΟΤΟΕ**

**Υπόψη**

- Προέδρου & Γραμματέα Συλλόγου
- Μελών Διοικητικού Συμβουλίου
- Πολιτιστικού Υπεύθυνου

**Θέμα:** Θεατρική Παράσταση: «Ο Θησέας και ο Μινώταυρος»  
Παιδική Σκηνή Κάρμεν Ρουγγέρη

**Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,**

Η Ομάδα Πολιτισμού της ΟΤΟΕ διοργανώνει την παρακολούθηση της Θεατρικής Παράστασης «Ο Θησέας και ο Μινώταυρος» η οποία θα πραγματοποιηθεί αποκλειστικά για τα παιδιά των Τραπεζοϋπαλλήλων, την Παρασκευή 22 Δεκεμβρίου 2023 στις 17:00, στο Πολιτιστικό Συνεδριακό Κέντρο Ηρακλείου, Λεωφ. Νικολάου Πλαστήρα 49, Ηράκλειο.

Μια παράσταση απόλυτα μελετημένη και τεκμηριωμένη, μέσα από την αστείρευτη πηγή της μυθολογίας μας διάρκειας μιάμισης ώρας, όπου τα παιδιά θα έχουν την δυνατότητα να παρακολουθήσουν την πορεία και τις περιπέτειες του πιο δημοφιλή ήρωα της μυθολογίας, μετά τον Ηρακλή, μέσα από μία προσεγμένη στη λεπτομέρεια θεατρική δουλειά.

Το έργο χωρίζεται σε δύο μέρη:

Στο πρώτο μέρος, που περιλαμβάνεται η πορεία του Θησέα από την Τροιζήνα στην Αθήνα, αποφασίστηκε να δοθεί σκηνοθετικά και εικαστικά, Αριστοφανικός χαρακτήρας, αποφεύγοντας έτσι τις δύσκολες εικόνες για τους μικρούς θεατές.

Στο δεύτερο μέρος, περιλαμβάνονται:

Το ταξίδι του Θησέα προς την Κρήτη, που θα αποδοθεί εικαστικά με εντυπωσιακό τρόπο, μέσα από την δημιουργία ενός θαλάσσιου κόσμου πάνω στην σκηνή.

Το παλάτι του Μίνωα και ο περίφημος λαβύρινθος, μέσα στον οποίο ο Θησέας, παίρνοντας τον μίτο από την βασιλοπούλα Αριάδνη, θα βοηθηθεί ώστε να φτάσει στον Μινώταυρο και να πετύχει τον σπουδαιότερο άθλο του. Όλα αυτά με διαλεχτούς ηθοποιούς από την ΚΡΗΤΗ, με κρητική λύρα, μαντινάδες, χορό και παραδοσιακά τραγούδια της Κρήτης.

Το κόστος των εισιτηρίων καλύπτεται εξ' ολοκλήρου από τον ΦΟΡΕΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ – ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΩΝ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΥΪΠΑΛΛΗΛΩΝ και το οποίο αφορά στα παιδιά και τον συνοδό τους.

**Οι κρατήσεις θα γίνονται ηλεκτρονικά στον παρακάτω σύνδεσμο**

<https://application.otoe.gr/thiseas>

**έως και την ΠΕΜΠΤΗ 14/12/2023 και ώρα 12.00.**

Με την υποβολή του αιτήματος θα λάβετε απαντητικό email και σε δεύτερο χρόνο θα λάβετε email με την επιβεβαίωση της κράτησης για την εκδήλωση.

**Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας σε συνδυασμό με τη χωρητικότητα του χώρου.**

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε στο τηλ. 210 3388270 ή στέλνετε email [politismos@otoe.gr](mailto:politismos@otoe.gr) ή μπορείτε να μπειτε στο <https://politismos.otoe.gr/>.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Η Ομάδα Πολιτισμού ΟΤΟΕ